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Stand: 1. Oktober 2008

Zentrum mit Infrastruktur und Dienstleistung
Vernetzt arbeiten - gemeinsam Lösungen finden

Die Tenum-Idee
Das Tenum Liestal verdankt seine Entstehung dem Wunsch 
der Gründer, unter einem Dach interdisziplinär zu arbeiten 
und dabei gemeinsam Lösungen zu finden.

Dies alles mit dem Anspruch, Aspekte wie umweltscho-
nende Auswahl und Produktion der Baustoffe, minimalen 
Energieverbrauch, den Einsatz erneuerbarer Energieträ-
ger und die Möglichkeit zum Recycling der verwendeten 
Baumaterialien beim Neubau dieses Bürogebäudes zu be-
rücksichtigen.
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Altmarkt

von Zürich Autobahn A3
bis Verzweigung „Augst“, weiter auf der A2 Richtung Bern
bis Ausfahrt „Arisdorf“, weiter in Richtung Liestal.
Weitere Beschreibung wie aus Basel kommend.

von Basel Autobahn A2 Richtung Bern
bis Ausfahrt „Arisdorf“, weiter in Richtung Liestal.
Folgen Sie dem Strassenverlauf für ca. 1,5 km und
biegen links in die Heidenlochstrasse ein.
Folgen Sie der Heidenlochstrasse für ca. 1 km und
biegen rechts in die Grammetstrasse ein.
 
von Luzern/Bern Autobahn A2 Richtung Basel
bis Ausfahrt „Sissach“, Richtung Sissach/Liestal,
auf der Schnellstrasse H2 bis Ausfahrt Liestal Altmarkt,
folgen Sie nun der Beschilderung „Tenum“.

Bahn / Bus
Schnellzug oder Regionalzug bis Liestal. Ab Bahnhof Liestal 
Bus Nr. 70 (Richtung „Reigoldswil“) oder Nr. 76 (Richtung 
„Lausen“) bis zur zweiten Haltestelle „Stadion“. Anschliessend 
in Fahrtrichtung weitergehen, an der Ampel die Strasse über-
queren und gleich in den Altbrunnenweg einbiegen. Durch die 
Unterführung gelangen Sie zum Tenum.

ArisdorfAugst



Zusatzangebote (Preise3 pro Monat, sofern nicht anders angegeben)
Angepasst an Ihren Bedarf bieten wir Ihnen weitere Leistungen zu günstigen 
Konditionen, z.B.:
Archive ab CHF 70.-, Parkplatz CHF 55.-

Telefonservice inkl. Benachrichtigung, ab CHF 180.- bis 250.-
Abwesenheits-/Ferienservice auf Anfrage
Schreibservice: Wir übernehmen für Sie alle Schreibarbeiten, CHF 55.-/h

Sitzungszimmer und Auditorium: Nutzen Sie für Kundengespräche das neu-
trale Sitzungszimmer oder buchen Sie das Auditorium für ein grösseres Meeting, 
eine Produktpräsentation oder einen Vortrag. Preis auf Anfrage

Mit Mobility sind Sie auch ohne eigenes Fahrzeug mobil und flexibel. Profitieren 
Sie von den Vergünstigungen als Tenum Mieter. Wir informieren Sie gerne!

Kopieren sowie Drucken vom Arbeitsplatz über das Hausnetz: Unsere hoch-
wertigen Kopierer helfen Ihnen Kosten zu sparen. Die Palette reicht hier von der 
einfachen Schwarz/Weisskopie bis hin zu anspruchsvollen Farbausdrucken und 
der professionellen Herstellung mehrseitiger Broschüren. Zum Schutz Ihrer Do-
kumente bieten wir Ihnen einen Laminierservice. Abrechnung nach Aufwand.

Broschüren und Webauftritte: Auf Wunsch führen wir alle Arbeiten von der Ge-
staltung über das Texten bis zum fertigen Produkt für Sie aus. Gerne erstellen wir 
eine Offerte über unsere Leistungen.

Caféteria „Piazza“: Im Restaurant „Caféteria PIAZZA“ verwöhnt Sie unser Koch 
Stefan Schmid mit täglich wechselnden Menüs, ob mit Fleisch (CHF 15.00) oder 
vegetarisch (CHF 13.00), inkl. Suppe oder Salat.

Zudem eignet sich der Lichthof bestens für Firmenpräsentationen und Apéros, 
sowie kulturelle Veranstaltungen.

Ausbaustandard
Beleuchtung
Bodenbeläge Linoleum
zwei WC´s pro Stockwerkseinheit, davon eines rollstuhlgängig
Bodenkanäle für Verkabelung
Technik: interne Vernetzung der Infrastruktur

Kostenübersicht Büromodul (pro Monat)
Miete	 CHF 	 850.--
Nebenkosten	 CHF 	 70.--
Empfangs- und Postservice	 CHF	  80.--
Pro Mitarbeiter	 CHF	  27.--

Grundrissbeispiel Büromodul
Die von Sonnenlicht durchfluteten, modernen Büromodule bieten Platz für zwei 
Schreib- und einen Besprechungstisch oder für bis zu drei Arbeitsplätze.

Sie verfügen über einen eigenen Zugang. Mit dem Warenlift können auch schwe-
re oder sperrige Güter bequem bis in die Büros transportiert werden.

Ein Empfangs- und Postservice runden unser Angebot ab. Gerne stellen wir uns 
auf Ihre individuellen Wünsche ein.

Besprechungszimmer Empfang Caféteria „Piazza“ Lichthof


